
 
 
SACHBÜCHER & Ratgeber 
 
 
Das Super Kreuzwort-Rätsel-Lexikon   

Über 150.000 Begriffe 
Hans Schiefelbein Falken Verlag 1982 
683 Seiten Hardcover-Einband, sehr gut erhalten  
 
Bücher – Sachbücher & Ratgeber – Rätsel, Spiele & Denksport – Kreuzworträtsel- Sonstiges 

 
1,00 € 

 
 
Allerlei Zeitvertreib  

Rätsel, Scherzfragen, Spiele, Reime und anderes mehr für unsere Kleinen. 
Das Buch für Mütter und Erzieher. 
Zusammengestellt von Walther Kittlitz 
Agentur des Rauhen Hauses GmbH, Hamburg 1938 
62 Seiten  altersbedingt angegilbt, Einband nicht mehr an den Seiten befestigt, 
   Seiten teilweise lose, auf der ersten Seite eine handschriftliche Widmung
   von 1941  
 
Bücher – Sachbücher & Ratgeber – Rätsel, Spiele & Denksport – Kreuzworträtsel-Sonstig 
 
1,00 € 
  

 
Blumenkunst   

Zauberhafte Arrangements, Grundtechniken der Floristik 
Reichhaltig bebildert 
Weltbild Verlag, 1995 
144 Seiten neuwertig 
  
Bücher – Sachbücher & Ratgeber – Garen & Pflanzen – Floristik 
 
 8,00 Euro 
 

 
 

Gesund durch alle vier Jahreszeiten   
Ratschläge aus dem Herzen der Natur 
Dr. med. Haas, Scherz Verlag, München, 1981 
277 Seiten gut erhalten  
 
Bücher – Sachbücher und Ratgeber – Gesundheit – Naturmedizin 
 
1,00 € 
 
 
  

Kopfweh 
Was tun bei Kopfschmerz und Migräne 
Lisa Langbein, Erika Trappl, Deutscher Bücherbund, München, 1986 
138 Seiten sehr gut erhalten 
 
Bücher - Sachbücher & Ratgeber – Gesundheit – Sonstiges 
 

 1,00 € 
 



Pullover stricken 
Die dicken Warmen, Die Strapazierfähigen, Die sportlich Lässigen, 
Die Eleganten, Die Evergreens, Die kühlen Leichten 
Bertelsmann Verlag, 1983 
191 Seiten sehr gut erhalten 
  
Bücher – Sachbücher & Ratgeber – Hobby – Handarbeit 
 

 3,00 € 
 

 
 
Computer 
 
 
Access 1.1  

Das Kompendium 
Einführung – Arbeitsbuch - Nachschlagewerk mit Begleitdiskette zum Buch 
Said Baloui, Markt und Technik Verlag, 1993 
918 Seiten sehr gut erhalten 
  
Bücher – Computer & Internet – Datenbanken 
 

 5,00 € 
 
DOS 5.0  

Das große Buch zu DOS 5.0 (Deutsche Version) 
Alles rund um das Betriebssystem MS-/PC-DOS 5.0 mit einer kompletten Befehlsbeschreibung. 
- Optimale Speicherverwaltung 
- Task-Switching mit der DOD-Shell 
- Makroprogrammierung 
Mit vielen professionellen Tools und einem Super-DOS-Bildschirmschoner mit bewegter Grafik 
auf der Diskette im Buch. 
H. Tornsdorf – M. Tornsdorf, Data Becker GmbH, 1991 
1110 Seiten letzte Seite (Diskettenfach) leicht beschädigt, ansonsten gut erhalten 
 
Bücher – Computer & Internet – Betriebssysteme – MS-DOS 
  

         5,00 € 
 
 
PC DOS 7 

Benutzerhandbuch (Kompaktversion), IBM Deutschland 1995 
193 Seiten gut erhalten  
 
Bücher – Computer & Internet – Betriebssysteme – Sonstiges 
 

 1,00 € 
 

 
 

Computer  [ kom-pju-ter ] 
Ein Wörterbuch für Computerfreaks, für Büromäuschen, Weltraumkrieger und Fanatische 
Hacker 
Von Nikolaus Bavarius  mit Zeichnungen von Klaus Puth, Tomus Verlag, München, 1986 
96 Seiten  gut erhalten 
 
Bücher – Nachschlagewerke – Zitate & Sprichwörter 

 
 1,50 € 
  



Turbo Pascal 5.0 Taschentabelle  
Für IBM-PC und Kompatible 
Info Compact Heft 6 
1. Auflage 1989, Hofacker Verlag 
90 Seiten  gut erhalten  
 
Bücher – Computer & Internet – Programmiersprachen - Sonstiges 

 
 1,00 € 
 
 

 
 

Humor 
 
 
LachObst  
 Importiert aus aller Welt. 
 Hans Eckart Rübesamen, Verlag Mensch und Arbeit, München, 1972 
 Taschenbuchausgabe 964 

176 Seiten  leichte Gebrauchsspuren  
  
Bücher – Belletristik – Humor – Anekdoten 
 

 1,00 € 
 
 
Lach bir a wing  
 Schläsische Geschichtel und Gedichtel 

Robert Sabel Bergstadtverlag Wilhelm Gottlieb Korn München 
191 Seiten leichte Gebrauchsspuren 
 
Bücher – Belletristik – Humor – Mundart 
 

 2,50 € 
 
 
 
 

Ahle Neuigkeita aus dr Heemte   
 Erzählungen und Gedichte in schlesischer Mundart 
 Emma Conrad Bergstadt Verlag Wilhelm Gottlieb Korn München, 1965 
 2. verbesserte und stark vermehrte Auflage 
 104 Seiten leichte Gebrauchsspuren 
 
 Bücher  - Belletristik – Humor – Mundart 
 
 2,50 € 
 

 
 

Schläsch ihs Trumpf  
 Erzählungen und Gedichte in schlesischer Mundart 
 Hermann Bauch Bergstadt Verlag, 1961, 3. Band 
 200 Seiten leichte Gebrauchsspuren 
  
 Bücher – Belletristik – Humor - Mundart  
 
 2,50 € 
 



 
Lach, wenn du kannst  
 Der aggressive Witz – von und über Amerikas Minderheiten 
 Eine Spielart der politischen Witze. 
 Gert Rarithel, Kindler Verlag, München, 1972 
 192 Seiten leichte Gebrauchsspuren 
 
 Bücher – Belletristik – Humor - Satire  
 
 2,00 Euro 
 
 
Tennis Total  
 Cartoonbuch 
 Peter Butschkow, Lappan Verlag, Oldenburg, 2. Auflage Mai 1990 
 53 Seiten leichte Gebrauchsspuren 
 
 Bücher – Belletristik – Humor - Karikaturen  
 
 2,00 Euro 
 
 
 
Deutsches Anekdotenbuch  
 Eine Sammlung von Kurzgeschichten aus vier Jahrhunderten 
 Herausgegeben von Paul Alverdes und Hermann Rinn 
 Mit 43 Holzschnitten von Alfred Zacharias 
 Zweite veränderte Auflage 1936 
 317 Seiten Leineneinband -  altersbedingt angegilbt  
  
 Bücher – Belletristik – Humor – Mundart 
 
 3,00 € 
 
 
 
Lyrik 
 
Des Lebens Wegzölle  

Novellen – Gesamtausgabe 
Fünfter Band 14. – 23. Tausend 
Timm Kröger, Georg Westermann Verlag, Braunschweig und Hamburg, ca. 1920 
322 Seiten der Buch-Rücken ist  auf einer Seite lose, Ecken bestoßen  
                            Alterbedingt angegilbt 
  
Bücher – Belletristik – Lyrik & Essays 
 

 1,50 € 
 
 
Vergiss mich nicht   
 Immerwährender Kalender. 

Erinnerungsbuch für Geburtstage und Gedenktage. Mit Gedanken und Gedichten aus der 
Weltliteratur und 24 farbigen Blumenbildern. 

 Leobuchhandlung, St. Gallen, Verlag der Quellenbändchen, 1977 
 223 Seiten sehr gut erhalten 
 
 Bücher  - Belletristik – Lyrik & Essays 
 
 1,50 € 



 
 
 Zeitgenössische Literatur 
 
 
Der seltsame Räuber   

Die abenteuerliche Geschichte vom Brizipopel 
Mit 44 Federzeichnungen von Werner Luft 
H. Goverts Verlag Hamburg-Leipzig 1936 
199 Seiten  Dem Alter entsprechend gut erhalten 
  
Bücher – Belletristik – Zeitgenössische Literatur – Deutschsprachige Autoren  

 
 3,00 € 
 
 
Goethe im deutschen Westen  
 Ausgewählt und eingeleitet von Franz Fahnemann mit zeitgenössischen Bildern. 

Hausen Verlagsgesellschaft mbH Saarlautern, 1940 
150 Seiten leichte Gebrauchsspuren, auf der Innenseite des Umschlags hinten eine 
  Handschriftliche Notiz 
Bücher – Belletristik – Weltliteratur & Klassiker – Deutschsprachige Autoren 

 
  

 3,00 € 
 

Zauber der Windrose 
Vom Abenteuer des Reisens 
Verlag Mensch und Arbeit, München, 1967 
95 Seiten  gut erhalten  
 
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur – Sonstiges 
 

 1,00 € 
 
 
Maghrebinische Geschichten 

Mit 28 Vignetten vom Verfasser 
Gregor v. Rezorri, rororo Taschenbuch, 1958 
152 Seiten gut erhalten 
 
Bücher – Belletristik - Kurzgeschichten  
  

 1,00 € 
 
 
Der Gletscher   

Ein neuer Mythos vom ersten Menschen 
Johannes B. Jensen Siebentes Tausende Auflage G. Fischer Verlag Berlin 1912 
288 Seiten, Leineneinband am Rücken beschädigt, etwas lose, keine losen Blätter 
 
Bücher – Belletristik – Zeitgenössische Literatur – Deutschsprachige Autoren 
 

 1,00 € 
 
 
 
 
 
 



ROMANE 
 
Nieten in Nadelstreifen 

Deutschlands Manager im Zwielicht 
Günter Ogger, Knaur Verlag, Taschenbuch, 1995 
276 Seiten gut erhalten  
 
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur – Romane nach Genre – Sonstiges 
 

 1,50 € 
 

 
Schatten über den blauen Bergen 

Richard Mason, rororo Taschenbuch, 1959 
278 Seiten gut erhalten 
 
Bücher – Belletristik – Liebe & Romantik 
 

 1,50 € 
 
 
Und fänden die Liebe nicht 

Vor dem Anmeldeschalter des Grand-Hotels in Bombay stand eine Menge eben angekommener 
Gäste Schlange. Am frühen Morgen war ein Schiff eingelaufen .In der großen Halle klangen 
viele Sprachen durcheinander, aber Englisch herrschte vor. Selbst ein Maharadscha saß, von 
seinem Gefolge umgeben, ungeduldig und eifersüchtig auf die Bevorzugung der Europäer, in 
einem der großen Rohrsessel…..  
Pearl S. Buck, Bertelsmann Verlag, Erscheinungsjahr 1959 
256 Seiten Hardcover gut erhalten 
 
Bücher – Belletristik – Liebe & Romantik 
 

 2,00 € 
 
 
 
 
 
Die gute Erde 

Es war Wang Lungs Hochzeitstag. Als er im Dunkel seiner Bettvorhänge die Augen öffnete, fiel 
es ihm nicht gleich ein, warum ihm die Dämmerung anders erschien als sonst. Das Haus war 
still bis auf das leise keuchende Husten seines alten Vaters, dessen Zimmer dem seinigen 
gegenüber jenseits des Mittelraumes lag… 
Pearl S. Buck, Bertelsmann Verlag, Erscheinungsjahr 1959 
349 Seiten Hardcover gut erhalten 
 
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur - Sonstiges 
 

 2,00 € 
 
 
Drachensaat 

Ling Tan schaute auf. Über das Reisfeld, darin er bis zu den Knien in Wasser watete, schallte 
die hohe Stimme seiner Frau. Was hatte sie ihm zu rufen; es war erst früher Nachmittag und 
weder Essens- noch Schlafenszeit!  
Pearl S. Buck, Bertelsmann Verlag, Erscheinungsjahr 1959 
512 Seiten Hardcover gut erhalten 
 
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur 
 

 2,00 € 



 
 
Die verborgene Blume 

Der Garten war ruhig. Jenseits seiner Mauern übertönte kein Echo von Schritten das Plätschern 
des Wasserfalls. Die Stille war geplant und vorgesehen, wie alles in diesem Garten geplant und 
vorgesehen war, obwohl die Anlage den Eindruck erweckte, von der Natur selbst geschaffen 
worden zu sein. 
Pearl S. Buck, Bertelsmann Verlag, Erscheinungsjahr 1962 
317 Seiten Hardcover gut erhalten 
 
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur 
 

 2,00 € 
 
Das Mädchen Orchidee 

Tsu Hsi, die letzte regierende Kaiserin von China, war eine so reich und verschiedenartig 
begabte Frau, eine so widerspruchsvolle, aber auch so vielseitige Persönlichkeit, dass es 
schwer ist, sie ganz zu verstehen. Sie lebte an einem Wendepunkt der Geschichte, als China 
sich gegen fremde Eingriffe zur Wehr setzen musste, während gleichzeitig Reformen 
unabweislich waren. 
Pearl S. Buck, Bertelsmann Verlag, Erscheinungsjahr 1960 
439 Seiten Hardcover gut erhalten 
 
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur 
 

 2,00 € 
 
 
Gebiete dem Morgen 

Man schrieb das Jahr 1940. Im September 1939 hatte England den Krieg an Deutschland 
erklärt. Aber nun war bereits der Frühling da, und die Amerikaner befanden sich noch in 
Sicherheit. Ja dachte Burton Hall, noch sind wir sicher. Sogar in Kalifornien spürte er, dass es 
Frühling war, obwohl das junge Grün und die erste Blüte hier stets weniger in Erscheinung 
traten als in seinem eigene kleinen Garten in einer Vorstadt von Chicago, das er erst vor zwei 
Tagen verlassen hatte, um mit dem Flugzeug hierher zufliegen. 
Pearl S. Buck, Bertelsmann Verlag, 
319 Seiten Hardcover gut erhalten 
 
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur 
 

 2,00 € 
 
 
Peony 

Spät zog der Frühling in die Stadt Kaifeng in der nordchinesischen Provinz Honan. In den Höfen 
hinter den Stadtmauern blühten die Pfirsichbäume früher als draußen auf der Ebene; aber 
selbst an diesen geschützten Orten trugen sie zur Zeit des Passahfestes erst rosige Knospen.  
Pearl S. Buck, Bertelsmann Verlag, Erscheinungsjahr 1961 
317 Seiten Hardcover  

kleiner Tintenfleck auf der ersten Seite, ansonsten gut  erhalten                                                     
 
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur 
 

 2,00 € 
 
 
 
 
 
 
 
 



Land der Hoffnung, Land der Trauer 
Im Jahre 1926 nach unserer Zeitrechnung, im fünfzehnten Jahre der chinesischen Republik, 
lebte in Shanghai ein reicher Bankier. Er hieß Wu und hatte zwei Söhne. Viele Generationen 
hindurch hatte die Familie Wu im Wohlstand gelebt, und mindestens drei Generationen hatten 
sich in der Geschichte der Stadt einen Namen gemacht, allerdings auf die verschiedenste 
Weise. Herr Wu, der Leiter der Great China Bank, die Zweigstellen in ganz Mittel- und Südchina 
hatte, setzte die Familientradition fort. 
Pearl S. Buck, Bertelsmann Verlag, Erscheinungsjahr 1959 
384 Seiten Hardcover  

kleiner Tintenfleck auf der ersten Seite, ansonsten gut  erhalten                                                     
 
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur 
 

 2,00 € 
 

 
Jürg Jenatsch   

Eine Bündnergeschichte 
Der Roman erzählt von der dramatischen Geschichte des Graubündner Pfarrerssohns 
Jürg Jenatsch zu Beginn des Dreißigjährigen Krieges, zur Zeit der Glaubenskriege in der 
Schweiz. 
Hardcovereinband mit schwarzem Kunstlederrücken und Goldschrift 
Conrad Ferdinand Meyer, Deutsche Buchgemeinschaft Berlin 
Mit einer handschriftlichen Widmung vom 25.12.1927 
362 Seiten gut erhalten 
  
Bücher – Belletristik – Zeitgenössische Literatur – Deutschsprachige Autoren 
 

 4,00 Euro 
 
 
Die Rodendahls  

Aufstieg und Niedergang einer Danziger Familie im  wechselvollem Zeitgeschehen der letzten 
hundert Jahre 
Roman der Weltliteratur, Geschrieben 1946-1950 
Mit Hardcovereinband und grünem Kunstlederrücken 
Rudolf Baumgardt, Bertelsmann Verlag, 1956 
723 Seiten gut erhalten 
  
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur – Romane nach Genre - Sonstiges 
 

 3,00 Euro 
 
 

Schlesisches Himmelreich  
Neben der farbigen Schilderung einer Kindheit und Jugend in den zwanziger  bis vierziger 
Jahren lebt dieser Roman auch von der eindrucksvollen Beschreibung schlesischer Lebensart 
und Mentalität. 
Rotraud Schöne, die selbst in Görlitz aufgewachsen ist, vollzieht hier ihre eigene Vergangenheit 
nach und hält die Erinnerung wach an alles, was Sie an Schlesien so geliebt hat. 
Rotraud Schöne, Herbig Verlagsbuchhandlung, München, 2. Auflage 1990 
343 Seiten sehr gut erhalten 
  
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur – Romane nach Genre – Sonstige 
 

 2,00 € 
 
 
 
 
 
 



Das einfache Leben   
Dieser Roman erzählt von der Kraft, die in einem einfachen Leben liegt und in der Rückkehr zu 
der Hände Arbeit. Aus der Hoffnungslosigkeit der aufgewühlten Nachkriegsjahre kehrt Thomas 
von Orla heim in ein von Wind und Wasser, Wald und Tieren umgrenztes, arbeitsreiches Leben. 
Ernst Wiechert, Albert Langen / Georg Müller Verlag München, 1939 
Auf der zweiten Seite eine Handschriftliche Widmung 
389 Seiten Leineneinband,  leichte Gebrauchsspuren ansonsten gut erhalten  
   
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur – Romane nach Genre - Sonstiges 
 
 2,00 Euro 

 
 
Seydlitz  

Roman eines Reiters 
Eckart von Najo, Verlag von Velhgen & Klasing Bielefeld und Leipzig 

         Auflage 103. – 107 Tsd. , 1932  
235 Seiten altersbedingt angegilbt, Ecken bestoßen, ansonsten gut erhalten 
  
Bücher – Belletristik – Zeitgenössische Literatur – Deutschsprachige Autoren 
 

 1,00 € 
  
  
Der Weizenstrauß   

Spielt in der Zeit des ersten Weltkrieges - Kronstadt 
Heinrich Zillicht, Albert Langen / Georg Müller Verlag München, 1938 
Auf der zweiten Seite eine Handschriftliche Widmung von 1938 
243 Seiten Leineneinband , leichte Gebrauchsspuren ansonsten gut erhalten  
   
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur – Historisch 
 
 2,00 Euro 

 
 
Der Weizenstrauß   

Spielt in der Zeit des ersten Weltkrieges - Kronstadt 
Heinrich Zillicht, Albert Langen / Georg Müller Verlag München, 1938 
Einmalige Ausgabe für die Hausbücherei Hamburg 
Auf der ersten Seite eine Handschriftliche Widmung von 1941 
278 Seiten Einband Grobes Leinen, auf der Vorderseite ein blaues Kreuz mit roter Schrift  
leichte Gebrauchsspuren ansonsten gut erhalten   
  
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur – Historisch 
 

 2,00 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Die Barrings   
Der vermögende Fried von Barring nimmt gegen den Willen des Vaters, die extravagante Gerda 
von Eyff zur Frau. Schon bald wird ihm klar, dass seine eigensinnige Gattin ihn nur des Geldes 
willen geheiratet hat. 
Das Schicksal der Barrings spiegelt das Schicksal des ostpreußischen Landesadels der 
Bismarckzeit wieder. 
Erstes Buch: Die Hand am Pflug 
Zweites Buch: Narr seines Herzens 
Drittes Buch: Ein Fehler des Schicksals 
Viertes Buch: Der goldene Sarg 
Schluss: Zugvögel im Nebel 
Hardcovereinband mit grünem Kunstlederrücken und Goldschrift 
William v. Simpson, Bertelsmann Verlag, 1953 
671 Seiten gut erhalten 
  
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur - Sonstiges 
 

 2,00 Euro 
 
 
 
Zweiundzwanzig Zentimeter Zärtlichkeit   

Und andere Geschichten aus dreiunddreißig Jahren  
Johannes Mario Simmel Lizenzausgabe Bertelsmann Club Gütersloh, 1978 
287 Seiten Leineneinband,  gut erhalten 
  
Bücher – Belletristik – Zeitgenössische Literatur – Deutschsprachige Autoren 
 
 2,00 Euro 
 

Die Antwort kennt nur der Wind   
Die Yacht eines deutschen Bankiers fliegt in die Luft. Die Versicherungsgesellschaft des 
Eigentümers schickt ihren Angestellten Robert Lucas, nach Cannes, um Licht in das Dunkel der 
Katastrophe zu bringen.  
Johannes Mario Simmel Lizenzausgabe Bertelsmann Club Gütersloh, 1975 
637 Seiten Leineneinband mit Schutzumschlag,  gut erhalten 
  
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur – Romane – nach Genre 
 
 2,00 Euro 
 
 

Der Stoff aus dem die Träume sind   
….“Jetzt also werden meine Freunde diesen Menschen töten“, sagte Fräulein Luise zu mir. Vor 
den Fenstern ihres Zimmers standen alte, kahle Kastanienbäume. Es regnete heftig, und die 
Stämme und Äste der Bäume glänzten. „Auf jeden Fall töten“ sagte Fräulein Luise. „Unter allen 
Umständen“ Sie lächelte glücklich….. 
Johannes Mario Simmel Lizenzausgabe Bertelsmann Club Gütersloh 
768 Seiten Leineneinband mit Schutzumschlag,  gut erhalten 
  
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur – Romane – nach Genre 
 
 2,00 Euro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Wettertannen   
Tiroler Roman,  
Halbleineneinband mit Goldschrift auf dem Rücken 
Hans Schrott-Fiechtl, Köln Verlag und Druck von J. P. Bachem 
Erstes bis Viertes Tausend Auflage,  Verlags-Nr.: 1290, Erscheinungsjahr ca. 1915 bis 1925 
Ihrer Majestät der Königin Marie von Bayern ehrfurchtsvoll gewidmet vom Verfasser 
Auf der letzten Seite ein handschriftlicher Eintrag 
252 Seiten Gebrauchsspuren, teilweise mit Wasserflecken  
 
Bücher – Belletristik – Zeitgenössische Literatur – Deutschsprachige Autoren 
 

 1,00 € 
 
 
Die Familie Buchholz   

Aus dem Leben der Hauptstadt 
Julius Stinde  Verlag von Freund ( Carl Freund) & Jeckel Berlin 1884, Zehnte Auflage 
210 Seiten Leineneinband aufgrund des Alters abgegriffen, Blätter nur noch teilweise am  
Rücken innen befestigt,  Seite 47 und Seite 209 sind  lose  
  
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur – Historisch 
 

 1,00 € 
 

 
 
 

 
Roman-Hefte 
 
 
Lore-Roman   

Zwei Romane von Michaela Hansen, Band 14 
 - Die Ballnacht brachte mir die Liebe …doch der geliebte Graf wird blind 
 - Der Graf hat nur mit mir getanzt …doch dann floh ich hinaus in die Nacht 
Wolfgang Marken Verlag, Köln, 1979 
100 Seiten altersbedingte Gebrauchsspuren  

 
 
Katharina – Heimat- und Bauernroman  
 Grundl von der Waldhütte 
 Band 122 
 Thea Sommerer, Hans Schaper Verlag, Karlsruhe 
 63 Seiten altersbedingte Gebrauchsspuren 
 

Bücher – Belletristik – Frauenliteratur – Romanhefte 
 

 Zwei Hefte zusammen 1,00 € 
 

 
 
 
 
Lassiter – Westernroman      
 Lassiters Kampf um Sandies Skalp 
 Band 310 
 Amerikas großer Western-Erfolg von Jack Slade 
 Bastei-Verlag, Bergisch-Gladbach 
 63 Seiten altersbedingte Gebrauchsspuren 
 
 



Jerry Cotton – Kriminalroman 
 Der Killer schickte rote Rosen 
 - Wer steckte hinter den rätselhaften Frauenmorden? 
 Band 467 
 Bastei-Verlag, Bergisch-Gladbach 
 63 Seiten altersbedingte Gebrauchsspuren 
 
Bücher – Belletristik – Unterhaltungsliteratur – Weste 
 
 Zwei Hefte zusammen 2,00 € 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
Silvia-Romane 
 
 

Der kleine Herr Graf 
Band 735 
Viola Larsen, Bastei-Verlag, Bergisch-Gladbach 
64 Seiten  altersbedingte Gebrauchsspuren  

 
Am Tag, als seine Braut verschwand 
Band 863 
Ruth von Warden, Bastei-Verlag, Bergisch-Gladbach 
64 Seiten  altersbedingte Gebrauchsspuren  

 
Bücher – Belletristik – Frauenliteratur – Romanhefte 
 

 Zwei Hefte zusammen 1,00 € 
 

 
 
 
 
Erika-Roman  

Weine nicht, Mutter 
6. Jahrgang, Nr. 226 
Ein Schicksalsroman von Ute Amber 
Martin Keller Verlag, Hamburg-Wandsbeck 
65 Seiten  altersbedingte Gebrauchsspuren  

 
 
Arzt-Roman  -  Dr. Stefan Frank  

Wenn nur ein Wunder helfen kann… 
 - Roman um die große Prüfung einer Liebe 
Band 327 
Bastei-Verlag, Bergisch-Gladbach 
65 Seiten  altersbedingte Gebrauchsspuren  

 
Bücher – Belletristik – Frauenliteratur – Romanhefte 
 

 Zwei Hefte zusammen 1,00 € 
 
 

 
 
 
 
 
 



Berg-Roman  
Hitziges Blut 
 - Feindschaft um ein Dirndl 
Nr. 580 
Hannelore Schank, Erich Pabel Verlag, Rastatt 
63 Seiten  altersbedingte Gebrauchsspuren  
 

 
Heimatklänge Roman  

Das Kind war seine ganze Freude 
Band 500 
Marhild Hehn, Erich Pabel Verlag, Rastatt 
63 Seiten  altersbedingte Gebrauchsspuren  

 
Bücher – Belletristik – Frauenliteratur – Romanhefte 
 

 Zwei Hefte zusammen 1,00 € 
 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
Fantasy – Science-Fiction 
 
 
Der Befehl aus dem Dunkel 

Europa, Asien und Australien sind die Schauplätze einer mit zündender Dynamik geladenen 
Handlung 
Hans Dominik, Deutsche Buchgemeinschaft, Leineneinband 
319 Seiten sehr gut erhalten  
 
Bücher – Belletristik – Science-Fiction – Allgemein 
 
1,00 € 

 
The Woman who walked into doors 

Roddy Doyle, Roman in englischer Sprache, Vintage, 1998 
226 Seiten  gut erhalten 
 
Bücher – Englischsprachige Bücher – Fantasy – Science Fiction 
 

1,00 € 
 
 
 
 
R E I S E 
 
 
Merian Dalmatien  

Das Monatsheft der Städte und Landschaften im Hoffmann und Campe Verlag Hamburg 
Mit ausklappbarer Faltkarte 
Heft 5 / XXVI / Mai 1973 
132 Seiten gut erhalten  
 
Bücher – Reise u. Regionales – Europa - Kroatien 
 
 2,00 Euro 

 



 
Merian Böhmen  
 Das Monatsheft der Städte und Landschaften im Hoffmann und Campe Verlag Hamburg 
 Mit ausklappbarer Faltkarte 
 Heft 11/ XXIV / November 1971 
 122 Seiten gut erhalten  
  

Bücher – Reise u. Regionales – Europa - Tschechien 
 
 2,00 Euro 
 
 
Merian Bayerischer Wald  
 Das Monatsheft der Städte und Landschaften im Hoffmann und Campe Verlag Hamburg 
 Mit ausklappbarer Faltkarte 
 Heft 8 / XXVII / August 1974 
 119 Seiten gut erhalten  
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Deutschland - Bayern 
  
  
 2,00 Euro 2 mal vorhanden 
 
 
Merian Tirol  
 Das Monatsheft der Städte und Landschaften im Hoffmann und Campe Verlag Hamburg 
 Mit ausklappbarer Faltkarte 
 Heft 11 / XXVII / November 1974  
 159 Seiten gut erhalten  
  

 Bücher – Reise u. Regionales – Europa – Österreich - Tirol 
 
 2,00 Euro 
 
 
Merian Der Bodensee  
 Das Monatsheft der Städte und Landschaften im Hoffmann und Campe Verlag Hamburg 
 Mit ausklappbarer Faltkarte 
 Heft 4 /XX / April 1967  
 125 Seiten gut erhalten 
   

 Bücher – Reise u. Regionales –Deutschland -  Baden-Württemberg 
 

 2,00 Euro 
 
 
Merian Frankenwald und Coburger Land  
 Das Monatsheft der Städte und Landschaften im Hoffmann und Campe Verlag Hamburg 
 Mit ausklappbarer Faltkarte 
 Heft 10 / 29 / Oktober  l 1976 
 167 Seiten gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales –Deutschland -  Bayern - Franken 
 

 2,00 Euro 
 
 
 
 
 
 
 



Die Inselwelt der Karibik  
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 Abbildung auf dem Einband: Kokospalmen säumen einen Sandstrand auf der Insel Tobago. 
 Peter Wood Bertelsmann Verlag, 1976 

184 Seiten gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 

 3,00 Euro 
 
 
Die Everglades von Florida 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 Archi Carr Bertelsmann Verlag, 1975 

184 Seiten Einband Ecke oben rechts angestoßen – sonst gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 
2,00 € 
 

Die Anden 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 Tony Morrison Bertelsmann Verlag, 1975 

184 Seiten Einband Ecke oben rechts angestoßen – sonst gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 
2,00 € 
 

Russland: Wüsten und Berge 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 George St. George Bertelsmann Verlag, 1974 

184 Seiten Einband Ecke unten rechts angestoßen – sonst gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 
2,00 € 
 

Die Wälder Kanadas 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 Percy Knauth Bertelsmann Verlag, 1975 

184 Seiten Der Einband zeigt leichte Gebrauchsspuren – sonst gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 

 2,00 Euro 
 

Der Grand Canyon 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 Robert Wallace, Photos Ernst Haas Bertelsmann Verlag, 1973 

184 Seiten gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 

 3,00 Euro 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Der Amazonas 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 Tom Sterling Bertelsmann Verlag, 1973 

183 Seiten gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 

 3,00 Euro 
 
 

Das Afrikanische Rift Valley 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 Colin Willock, Photos Goetz D. Plage Bertelsmann Verlag, 1974 

184 Seiten gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 

 3,00 Euro 
 
 

Die Rocky Mountains 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 

Abbildung auf dem Einband: Plastisch beleuchtet von der späten Nachmittagssonne, markiert 
ein von ewigem Schnee bedeckter Gipfelgrat den Verlauf der Hauptwasserscheide des 
nordamerikanischen Kontinents im Bereich der San Juan Mountains im Südwesten des 
Staates Colorado. 

 Bryce S. Walker Bertelsmann Verlag, 1974 
184 Seiten gut erhalten   

 
 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 

 
 3,00 Euro 
 
 

Das große Barrier-Riff 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 Craig McGregor Bertelsmann Verlag, 1974 

184 Seiten gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 

 3,00 Euro 
 
Hawaii  
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 

Abbildung auf dem Einband: Ein Seitenarm des Kalalau windet sich durch das gleichnamige 
Tal auf der Insel Kauai. 
 

 Robert Wallace  Bertelsmann Verlag, 1973 
184 Seiten gut erhalten   

 
 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 

 
 3,00 Euro 

 
 
 
 
 
 



 
 
Das Unbekannte Europa 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 Douglas Botting  Bertelsmann Verlag, 1976 

184 Seiten gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 

 3,00 Euro 
 
 

Neuguinea 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 

Abbildung auf dem Einband: Im Zentralen Hochland Papua-Neuguineas liegt dichter 
Morgennebel über Grasland und Mittelgebirgswald des Wahgi Valley. Im Hintergrund 
verdecken aufgetürmte Haufenwolken die Berge und kündigen eines der in Neuguinea 
häufigen scheren Gewitter an. 

 Roy D. Mackay Bertelsmann Verlag, 1976 
184 Seiten gut erhalten   

 
 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 

 
 3,00 Euro 
 

Die Sahara 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 Jeremy Swift, Photos Pierre Boulat Bertelsmann Verlag, 1975 

184 Seiten gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 

 3,00 Euro 
 

 
 

Der Himalaya 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 

Abbildung auf dem Einband: Hinter einem schattenverhüllten Kamm im nordwestlichen Jamu-
Kaschmir durchbricht der 8108 Meter hohe Nanga Parbat die Wolken. 

 Nigel Nicolson  Bertelsmann Verlag, 1975 
184 Seiten gut erhalten   

 
 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 

 
 3,00 Euro 

 
 

Lappland 
 Dies ist ein Buch von der Bücherserie „Die Wildnisse der Welt“. 
 Walter Marsden  Bertelsmann Verlag, 1976 

184 Seiten gut erhalten   
 

 Bücher – Reise u. Regionales – Weltweit 
 

 3,00 Euro 
 
 
 
 
 
 



Autoatlas Deutschland - Europa  
 Deutschland – Schweiz – Österreich- Südtirol 
 Kartenwerk im Detailmaßstab 1:215.000 mit farbigem Inforand, Ortsregister mit Postleitzahlen 
 
 Städteatlas Deutschland – Schweiz – Österreich – Südtirol 

Citypläne im Maßstab 1:15.000 mit Sehenswürdigkeiten und Straßenregister, Ballungsräume 
im Maßstab 1:100.000 
 
Europa 
Kartenwerk im Maßstab 1:800.000 mit farbigem Inforand und Ortsregister, Fernstraßen im 
Maßstab 1:4 Mio. für die Reiseplanung 
 
Städteatlas Europa 
Citypläne mit Sehenswürdigkeiten im Maßstab 1:100.000, Ballungsräume im Maßstab 
1:100.000 
 
Sonderkarten 
Flughäfen – Hauptbahnhöfe – Fußballstadien – Messestandorte – Netzpläne öffentlicher 
Nahverkehr 
 
Spezialkarten und aktuelle Infos über Fährverbindungen, Autobahngebühren, Autoreisezüge 
usw. 
 
Reiseteil Europa 
Die schönsten Reiseziele 

 
 Reader’s Digest, 2000 
 1312 Seiten sehr gut erhalten   
 

 Bücher – Nachschlagewerke – Atlanten und Landkarten – Autoatlanten 
 
 5,00 Euro 

 
Städteatlas Europa 
 25 Ballungsraumkarten in den übersichtlichen Maßstäben 1:100.000 oder 1:150.000 

53 Citypläne ausgewählter europäischer Städte im Maßstab 1:15.000 mit Straßenverzeichnis 
 ADAC Verlag, München 2002  
 160 Seiten sehr gut erhalten 
   

 Bücher – Reise u. Regionales – Europa -   Allgemein 
 

 1,00 Euro 

 
 
Gedichte und Geschichten 
 
 
 
Der Hemdenzipfel   
 Gewürzte Geschichten an knisternden Herdfeuern (aus Westfalen). 
 Mit einigen Zeichnungen und im Anhang eine Seite mit Wortübersetzungen 
 Hein Wulf Comenius-Verlag Berlin, 1940 
 64 Seiten Einband angegilbt , oben rechts angestoßen, ansonsten gut erhalten, 
 teilweise mit kleinen Flecken, keine losen Blätter 
  
 Bücher – Belletristik – Zeitgenössische Literatur – Deutschsprachige Autoren 
 
 2,00 Euro 
 
  



 
Schillers Werke Band 7 - 9   
 in zwölf Bänden  
 in alter deutscher Schrift, Herausgabejahr unbekannt 
 Herausgegeben von Heinrich Stiehler, Weichert Verlagsbuchhandlung Berlin 
 316 Seiten altersbedingt leicht angegilbt, Buchrücken unten etwas angestoßen 
   Ansonsten in einem guten Zustand 
 Bücher – Belletristik – Zeitgenössische Literatur – Deutschsprachige Autoren  
 
 4,00 Euro 
  
 
 
 
Kinderbücher  
 
 
Fernsehhund Lassie   

Band I, Das Geheimnis vom Brombeersumpf 
Dorothea J. Snow, Engelbert Verlag, 1956 
172 Seiten Leineneinband minimale  Gebrauchsspuren 
  
Bücher – Kinder & Jugendliteratur – Erstes Schmökern – Romane 

 
 2,00 Euro 
 
 
Tao Tao  – Kleiner Hase, großer Löwe – Bilderbuch 

Kindergartenalter, Pestalozzi Verlag, 1984 
6 Seiten gut erhalten  
 
Bücher – Kinder & Jugendliteratur – Zum Vorlesen 
 

 1,00 Euro 
 

 
Bruno vor noch ein Tor 

Witziges Bilderbuch mit Texten zum Vorlesen  
Colin McNaughton  Verlag Friedrich Oetinger Hamburg 1984 
16 Seiten  sehr gut erhalten 
  
Bücher – Kinder & Jugendliteratur – Zum Vorlesen 
 
 3,00 Euro 

 
 
Das erste Schuljahr    

Eine Erzählung für Mädchen von 7 bis 12 Jahren 
Mit 5 farbigen Vollbildern von Cora Lauzil 
Leinenrücken, Auflage 144.-152. Tausend, 
gedruckt 1945 von der Buchdruckerei Chr. Scheufele in Stuttgart 
Agnes Sapper, D. Gundert Verlag, Stuttgart,  
167 Seiten altersbedingte Gebrauchsspuren und angegilbt, 
   vorne auf dem Einband ein Tintenfleck 
  
Bücher – Belletristik – Zeitgenössische Literatur – Deutschsprachige Autoren 
 

 1,50 Euro 
 
 
 



Inge entscheidet sich    
Martha Schlinkert, W. Fischer- Verlag Göttingen, Jugendbuch, 1967 
70 Seiten  leichte Gebrauchsspuren 
  
Bücher – Kinder & Jugendliteratur – Junge Leser – Mädchenromane 
 
 1,00 Euro 

 
 
 
Was ist mit Bummi los? 

Bummi ist Feuer und Flamme, als sie ihr Kusinchen Wilma aus Frankfurt zu einem längeren 
Besuch nach Olsberg abholen darf. Hoch und heilig verspricht sie Wilmas kranker Mutter sich 
mit Wilma gut zu vertragen. Doch sie konnte nicht ahnen wie schwer es ihr fallen würde ihr 
Versprechen zu halten. Alle fragen sich was nur mit ihr los ist?! 
Martha Schlinkert, W. Fischer- Verlag Göttingen, Jugendbuch 
111 Seiten leichte Gebrauchsspuren  
 
Bücher – Kinder & Jugendliteratur – Erstes Schmökern – Mädchenromane 
 

 1,50 Euro 
 
 

 
Mein großes Buch über die Sterne & Planeten    

Das Universum verstehen, Die Sterne, Die Galaxien, Die Sonne, Der Mond, Die Planeten, 
Raumforschung 
Neuer Kaiser Verlag, Klagenfurt, 1991 
79 Seiten  sehr gut erhalten 
  
Bücher – Kinder & Jugendliteratur – Erstes Schmökern  
 

        2,50 Euro 
 
 
 

 
Geschichte 
 
  
Mathilda Wrede – Ein Engel der Gefangenen  
  

Der Roman erzählt die Lebensgeschichte der in Finnland geborenen Mathilda Wrede 
(1863-1928). Schon früh kam sie in Kontakt mit Gefangenen, da ihr Vater Gouverneur 
war. Als Jugendliche fand sie ihre Berufung durch das Studium der Bibel und durch 
Laienpredigten. Sie beschloss fortan sich für Gefangene einzusetzen und in der 
Gefangenenseelsorge tätig zu sein. Ihr Vater lies für sie ein Haus für entlassene 
Straftäter bauen, Mathilda kümmerte sich auch außerhalb Finnlands um Gefangene 
und teilte mit ihnen ihr Leid. Deshalb wird sie meistens als der Engel der Gefangenen 
bezeichnet. 

 Einzig berechtigte Übersetzung aus dem Dänischen von Pauline Kleiber-Gottschau 
 Verlag von J. F. Steinkopf Stuttgart 1922 
 242 Seiten altersbedingt angegilbt, Einband innen leicht defekt, keine losen Blätter  
 
 Bücher – Antiquitäten & Kunst – Antiquarische Bücher – Geschichte – Deutsche Geschichte 
 
 5,00 Euro 
 
 



 
Der Polnische Feldzug   
 Erlebnis- und Bildberichte aus den Reihen der 2. Leichten Division. 
 1939 

108 Seiten zeigt altersbedingte Gebrauchsspuren, angegilbt 
   

 1,50 Euro 
 
 
Vorschule der Kunstgeschichte   
 Textbuch zu dem kunstgeschichtlichen Bilderbuch 

Georg Warnecke Verlag von E. A. Seemann Leipzig 1911, siebente vermehrte Auflage 
144 Seiten altersbedingt angegilbt, ansonsten in gutem Zustand 
   
Bücher – Antiquitäten & Kunst – Antiquarische Bücher – Geschichte – Kunst- und 
Architekturgeschichte 
 

 10,00 Euro 
 
 

100 Jahre ADAC Nordbayern   
 Stolze Vergangenheit – lebendige Gegenwart – verheißungsvolle Zukunft 

Ein Rückblick mit Bildern der Gründungsjahre, den Motorsport, Verkehr & Technik und vieles 
mehr. Von 1905 bis 2005. 

 ADAC Nordbayern, 2005 
63 Seiten neuwertig  
 
Bücher – Nachschlagewerke - Chroniken 
 

 2,50 Euro 
 
 
 

 

Hobby - Basteln 
 
 
Rupfen Puppen  

Mit Schnittmusterbogen 
Annegret Kobert, Frech Verlag Stuttgart   
48 Seiten  leichte Gebrauchsspuren 
 
Bücher – Sachbücher und Ratgeber – Basteln - Sonstige 
 
 1,00 Euro 

 
 
Katzenpuppen   

Mit Schnittmustern in natürlicher Größe 
1. Auflage 1994 
Leane de Graaf, Verlag Leane Creatief Drontent   
31 Seiten  leichte Gebrauchsspuren 
 
Bücher – Sachbücher und Ratgeber – Basteln - Sonstige 
 
 1,00 Euro 

 
 
 
 



 
 
Clown, Pierrot & Co.  

Mit Schnittmusterbogen 
Brunnen-Reihe 272 
Monika Feddersen, Christophorus-Verlag Freiburg   
31 Seiten  leichte Gebrauchsspuren  
 
Bücher – Sachbücher und Ratgeber – Basteln - Sonstige 
 
1,00 Euro 

 
 
Clowns aus eigener Werkstatt  

Johanna Haid, Frech-Verlag, Stuttgart   
32 Seiten  gut erhalten 
 
Bücher – Sachbücher und Ratgeber – Basteln – Sonstige 
 
1,00 Euro 

 
 
Duftende Salzburger Gebinde   

Johanna Haid, Frech-Verlag, Stuttgart   
48 Seiten  gut erhalten   
 
Bücher – Sachbücher und Ratgeber – Basteln - Sonstige 
 
2,0 0 Euro 
 

 
Clownsgesichter bemalen  

Und weitere Anregungen 
Anita Meichtry, Frech-Verlag, Stuttgart   
32 Seiten  leichte Gebrauchsspuren 
 
Bücher – Sachbücher und Ratgeber – Basteln – Sonstige 
 
1,00 Euro 
 

 
 
 

Reader’s Digest Auswahlbücher 
 
 
Stumme Zeugen 

Ein verhängnisvoller Zufall lässt die zwölfjährige Annie und ihren Bruder zu Augenzeugen eines 
Verbrechens werden. Auf einem abgelegenen Campingplatz beobachten sie einen kaltblütigen 
Mord. 
C. J. Box   
160 Seiten   
 

 
Ein irischer Landarzt 

Seine erste Stelle als Assistenzarzt tritt Barry Laverty in dem kleinen irischen Dorf Ballybucklebo 
an. Dort nimmt ihn der exzentrische Doktor O’Reilly unter seine Fittiche und lehrt ihn die 
wichtigste Regel: Sich niemals von den Patienten auf der Nase herumtanzen lassen! 
Patrick Taylor   
139 Seiten   



 
 
Tod auf dem Jakobsweg 

Leo Peheim, eine Hamburger Journalistin, wandert mit einer Gruppe auf dem Jakobsweg nach 
Santiago de Compostela. Sie freut sich auf den Süden, schöne Landschaften, alte Kunst und 
neue Inspiration. Doch dann stürzt Benedikt, einer ihrer Mitpilger, in einen Abgrund. War es ein 
Unfall? 
Petra Oelker  
131 Seiten   

 
 
Regenbogenträume 

Als stolze Besitzerin einer Boutique scheint Katie Fletcher alles zu haben, was man sich nur 
wünschen kann. Doch eines Tages holt das wahre Leben sie ein. Ihre Eltern bitten sie, ihre 
Schwester Isabell für zwei Wochen zu sich zu nehmen. Aber Isabell, von Geburt an behindert, 
passt nicht in Katies perfekte Welt. 
Alice Peterson 
144 Seiten  
 
Reader’s Digest Verlag 2008 
 
3,00 €  sehr gut erhalten, mit Schutzumschlag 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 
Die Täuschung 

Peter Simon, Geschäftsmann aus Frankfurt, verschwindet spurlos auf einer Reise in der 
Provence. Als seine Frau Laura in dem südfranzösischen Feriengebiet verzweifelt nach ihm 
sucht, muss sie erkennen, dass ihr Mann nicht der war, für den sie ihn hielt. Und dass die 
Wahrheit mit tödlicher Gefahr verbunden ist… 
Charlotte Link  
164 Seiten 
   

Feuerspringer 
Sie sind nicht nur die dicksten Kumpel, sondern sie teilen auch eine gefährliche Leidenschaft: 
Als Feuerspringer bekämpfen Ed und Connor Seite an Seite Waldbrände in Montana. Als 
Connor sich in Julia verliebt, gerät er in eine schwierige Situation – denn Julia ist Eds Freundin. 
Nicholas Evans  
152 Seiten   
 
 

Aus dem Hinterhalt 
Als Vizepräsident der Vereinigten Staaten zählt Brook Armstrong zu den bestbewachten 
Menschen der Welt. Und doch hängt sein Leben an einem seidenen Faden. Denn er ist ins 
Visier eines Attentäters geraten. 
Lee Child  
168 Seiten  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



Tagebuch für Nikolas 
Für Katie Wilkinson bricht eine Welt zusammen, als Matt, der Mann, den sie liebt, sie Hals über 
Kopf verlässt. Als einzige Erklärung für sein Verhalten schickt er der fassungslosen Katie ein 
Tagebuch zu. Widerstrebend zunächst beginnt sie darin zu lesen gerät dann aber schnell in den 
Sog der Geschichte… 
James Tatterson 
90 Seiten  
 
Reader’s Digest Verlag 2003 
 
3,00 €  sehr gut erhalten, mit Schutzumschlag 
 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 
Mit Tödlicher Sicherheit 

Eine schreckliche Tat erschüttert ein Provinznest in den USA: Auf dem Nachhauseweg werden 
mehrere Büroangestellte von einem Heckenschützen ermordet. Zahlreiche Beweise am Tatort 
führen zur raschen Festnahme eines Verdächtigen. 
Lee Child 
182 Seiten 
 
  

Die Nähe des Himmels 
Jeremy Marsh ist als Wissenschaftsjournalist auf die Entlarvung von Schwindel und 
Hokuspokus spezialisiert. Seine neue Reportage führt ihn in eine  Kleinstadt in North Carolina, 
wo geisterhafte Lichterscheinungen auf dem Friedhof Für Aufsehen sorgen. 
Nicholas Sparks 
144 Seiten 
 
  

Das vergessene Pergament 
Anno Domini 1412: Der Einsturz von Pfeilern im Straßburger Münster versetzt die Bevölkerung, 
die an ein Werk des Teufels glaubt, in Panik. Auch der Dombaumeister Ulrich von Ensingen und 
seine Geliebte Afra sind äußerst beunruhigt, als sie begreifen, dass die Schäden von der „Loge 
der Abtrünnigen“ auf der Jagd nach einem brisanten Dokument verursacht werden. 
Philipp Vandenberg 
180 Seiten 
 
 

 
Vor dem Morgen 

Einen glücklichen Sommer verbringen die Eskimo-Großmutter Ninioq und ihr Lieblingsenkel 
Manik auf einer kleinen, unbewohnten Insel vor der Küste Grönlands. Doch als der Herbst 
kommt, bleiben ihre Stammesangehörigen, die sie in die Siedlung zurückholen sollen, aus. 
Ganz auf sich allein gestellt, müssen die alte Frau und der Junge dem unbarmherzigen 
arktischen Winter und den Angriffen von Eisbären und Wölfen trotzen. 
Jorn Riel 
84 Seiten 
 
Reader’s Digest Verlag 2007 
 
3,00 €  sehr gut erhalten, mit Schutzumschlag 

 

 

 



Duell im Packeis 
Im Winter 1941/42 jagen sich Deutsche und Amerikaner wie Katz und Maus in der eisigen See 
vor Grönland. Dabei müssen die jungen Offiziere Paul Schuman und Nathan Green die erste 
Bewährungsprobe bestehen: die Konfrontation mit der rauhesten Wirklichkeit, die man sich 
vorstellen kann – Krieg und arktische Kälte. 
Sloan Wilson 
206 Seiten 
 
 

Mach’s Beste draus 
Vorbei sind die Zeiten, da nur der Pudding Erma Bombecks Seufzen horte. Inzwischen wissen 
Legionen geplagter Hausfrauen ebenfalls, wie man es mit Fassung trägt, wenn man nach drei 
Wochen Diät zwei Kilo zugenommen hat oder wenn der bastelwütige Ehemann die 
Familienbande durch seinen Ein- und Umbaufimmel überstrapaziert. 
Erma Bombeck 
47 Seiten 

 
Fremdes Land  oder   Als die Freiheit noch zu haben  war 

„Ich nag dieses Land nicht mehr!“ Herbert Broschat, gerade 21, weint Deutschland keine Träne 
nach, als er im Herbst 1955 nach Kanada auswandert. Nur raus aus dem heimatlichen Mief! 
Doch schon bald merkt er: mit der Wildnis lässt sich fertigwerden, aber mit der Vergangenheit 
nicht. 
Arno Surminski 
149 Seiten 

 
 

Mann, Frau und Kind 
Wenn eine amerikanische Familie Besuch von einem kleinen Jungen aus Frankreich erhält, ist 
das normalerweise ein Grund, sich zu freuen. Durch den Besuch von Jean-Claude aber gerät 
die Familie Beckwith in eine ernste Krise. 
Erich Segal 
103 Seiten 
 
 
Reader’s Digest Verlag 1982 
 
2,00 €  sehr  gut erhalten 
 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

Ein Mann von Ehre 
Der junge Engländer Adam Scott freut sich über eine unerwartete Erbschaft: eine russische 
Ikone, hinterlegt bei einer Bank in Genf. Bald aber muss er erkennen, dass das Erbstück ein 
Geheimnis von höchster Brisanz birgt. Und schließlich bleibt ihm nichts anderes übrig, als 
buchstäblich um sein Leben zu laufen. 
Jeffrey Archer 
204 Seiten 

 
Rendezvous mit meinem Sohn 

Die Menessiers sind eine glückliche Familie. Die Eltern, Gilles und Nadine, sind erfolgreich im 
Beruf und lieben ihre Kinder Jean-Daniel und Laure über alles. Doch dann stürzt mit einem mal 
die heile Welt der Menessiers zusammen. Ihr Sohn ist rauschgiftsüchtig. 
Janine Boissard 
86 Seiten 

 
 
 



Jumbo tut der Stoßzahn weh 
„Meine Klapperschlangen haben ihre Klappern verloren! Bitte, Herr Doktor, kommen Sie sofort!“ 
Wo immer auf der Welt exotische Tiere Hilfe brauchen, Spezialist Dr. Taylor ist zur Stelle. 
David Taylor 
84 Seiten 
 
 

Jagt die Potemkin! 
Unter der Oberfläche der Weltmeere belauern sich zwei Atom-Jagd-U-Boote der Supermächte 
wie Katz und Maus. Selbst die unmittelbar Betroffenen unterschätzen die Gefahr, dass dieses 
„Spiel“ tödlicher Ernst werden kann. 
Mark Joseph 
136 Seiten 
 
Reader’s Digest Verlag 1988 
 
2,00 €  sehr  gut erhalten 
 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 

Nacht der Füchse 
Ausgerechnet an der Küste von Jersey, der von den Deutschen besetzten britischen Kanalinsel, 
strandet im April 1944 das Rettungsfloß von Oberst Hugh Kelso. Wenn der amerikanische 
Offizier den Besatzern in die Hände fällt, ist die geplante Invasion der Alleierten in höchster 
Gefahr. 
Jack Higgins 
144 Seiten 

 
Pferd mit Familienanschluss 

Der Werbetexter Freddi Bolton mag keine Pferde – für ihn sind sie eine „riesige Portion 
lebendes Hundefutter“. Doch die Pferde mögen ihn. Besonders das eine, das ihm durch seine 
reitbegeisterte Tochter ins Haus kommt. Aber die aufkeimende Freundschaft leidet darunter, 
dass der Besitz des Tieres an höchst ungewöhnliche Bedingungen geknüpft ist. 
Eric Hatch 
118 Seiten 

 
Mit dem Teufel im Bunde 

Weshalb telefonierte Patricia Giesick kurz vor ihrem Tod mit ihren Eltern? Warum brachte ihr 
Mann James am selben Tag seinen Wagen in die Werkstatt? Und wer ist der mysteriöse 
Geistliche, der die Giesicks zwei Wochen zuvor getraut hatte? Fragen, die Kommissar Dillmann 
schlaflose Nächte bereiten… 
John Dillmann 
124 Seiten 
 

Die Churchill-Diamanten 
Am helllichten Tage verschwindet in London die wertvollste Diamantensammlung der Welt. 
Doch der spektakuläre Juwelenraub scheint kein gewöhnlicher Diebstahl zu sein: 
Geheimnisvolle Spuren führen in die Wüste des Sudans – einst Schauplatz einer blutigen 
Tragödie. 
Bob Langley 
124 Seiten 
 
Reader’s Digest Verlag 1989 
 
2,00 €  sehr  gut erhalten 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



Kunst & Kultur 
 
 
Christentum und Weltreligionen 

Hinführung und Dialog mit Islam, Hinduismus und Buddhismus 
Hans Küng, Josef van Ess, Heinrich von Stietencron, Heinz Bechert, Bertelsmann Club, 
Gütersloh 1984  
  
631 Seiten  gut erhalten – Schutzumschlag zeigt leichte Gebrauchsspuren   
 
Bücher – Kunst und Kultur – Religion – Christentum - Sonstiges 
 
3,0 0 Euro 

 

Politik 
 
 
Als die erste Atombombe fiel 

In diesem erschütternden Dokument berichten Kinder aus Hiroshima über eine Hölle aus 
Schreien, Schmerz und Tod, die am 6. August 1945 begann… 
Hermann Vinke Ravensburger Taschenbuchverlag 1986 
  
126 Seiten   leichte Gebrauchsspuren   
 
Bücher – Studium &  Wissen – Gesellschaftswissenschaften – Politikwissenschaft – Kriege & 
Krisen 
 
1,5 0 Euro 
 
 

Studium 
 
 
Berufs- und Karriere-Planer - Technik 

Für Studenten und Hochschulabsolventen mit Stellenanzeigen und Firmenprofilen 
Maschinenbau, Elektrotechnik, Bauwesen, Informationstechnologie u. v. a. 
Gabler/MLP, Gabler Fachverlage, 2003/2004  
574 Seiten   sehr gut erhalten   
 
Bücher – Studium &  Wissen – Wirtschaftswissenschaften – Sonstige 
 
2,5 0 Euro 

 


